



సంపుటి : 1 సంచిక : 230 ఎడిటర్ & పబ్లిషర్ : ఓబులశెట్టి రాధాకృష్ణ దాస్ ఆదివారం 21 జూలై 2024 పేజీలు 8 : వెల 3/- ఒంగోలు

VOLUME : 01 ISSUE : 230 EDITOR & PUBLISHER : OBULASETTY RADHAKRISHNA DASS PUBLISHED : ONGOLE Sunday 21 July 2024 PAGES : 8 PRICE : 3/-

## డ్రగ్స్ గంజాయి అరికట్టడంలో యువత భాగస్వాములు కావాలి

గంజాయి రహిత జిల్లాగా మార్చడమే మా లక్ష్యం. జగిత్యాల జిల్లా ఎస్పీ ఆశోక్ కుమార్

షాన్ముఖ వెలుగు మేట్ పబ్లి ప్రతినీధి జూలై 20 జగిత్యాల జిల్లా వ్యాప్తంగా మారకద్రవ్యాల వినియోగం వలన కలిగే పరిణామాల పై అవగాహన చేయడంతో పాటు వినియోగం చదం వల్ల కలిగే నష్టాలపై యువతకు పాఠశాల కళాశాల విద్యార్థులకు దిశా నిర్దేశం చేసే మిషన్ పరివర్తన కార్యక్రమం లో భాగంగా మేట్ పబ్లి లోని నరేంద్ర డిగ్రీ కళాశాలలో అవగాహన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి జిల్లా ఎస్పీ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ సమాజం నుంచి యువత మంచిని మాత్రమే నేర్చుకోవాలని చెబు వ్యసనాలు అలవాట్లకు ఆకర్షితులై జీవితాలు నాశనం చేసుకోకూడదని సూచించారు. యువత పైనే దేశ భవిష్యత్తు ఆధారపడి ఉందని అన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు బానిస కాకుండా మంచిగా చదువుకొని ఉన్నత లక్ష్యాలను సాధించాలన్నారు. మత్తు పదార్థాలకు మానసికంగా బానిస కావడం ద్వారా అనుకోకుండా క్రైమ్ చేసే అవకాశం ఉందని అన్నారు. అనుకోకుండా ఏదైనా క్రైం చేసినట్లయితే ఎలాంటి ఉద్యోగం కూడా రాదని నాల్గోటిక్ డ్రగ్స్ అండ్ సైకో ట్రాఫిక్ నట్ స్టాప్స్ యాక్ట్ 1985 ప్రకారం శిక్షార్హులు అవుతారని అన్నారు. చట్టాలు బలంగా ఉన్నాయని తర్వాత బాధపడి లాభం లేదని అన్నారు.



డ్రగ్స్ సరఫరా వినియోగాన్ని సమూలంగా నిర్మూలించడానికి ప్రత్యేక బృందాలు ఏర్పాటు చేయడంతో పాటు సమాచార వ్యవస్థను మరింత బలోపేతం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. డ్రగ్స్ మత్తు పదార్థాలు గంజాయి గురించిన సమాచారం తెలిస్తే స్థానిక పోలీసులకు గాని డయల్ -100కు ఫోన్ చేసి సమాచారం అందించాలని అన్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులు మత్తు పదార్థాల జోలికి

వెళ్లకుండా విద్యాసంస్థల్లో యాంటీ డ్రగ్స్ కమిటీల ద్వారా అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. పల్లెల్లో ర్యాలీలు సదస్సులు నిర్వహించి డ్రగ్స్ అనర్థాలపై ప్రజల్లో అవగాహన కల్పించడమే కాకుండా సరిహద్దుల్లో కట్టుదిట్టమైన నిఘా తో అడ్డుకట్ట వేసేందుకు చర్యలు చేపట్టామని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా మత్తు పదార్థాలు సేవించడం వల్ల కలిగే దుష్పరిణామాలు గురించి విద్యార్థులకు వీడియోల ద్వారా అవగాహన కల్పించారు. డ్రగ్స్ నివారణలో యువత యొక్క పాత్ర పై ఎస్పీ అడిగిన ప్రశ్నలకు సమాధానాలు చెప్పిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు ఎస్పీ బహుమతులు ప్రధానం చేశారు. ఈ అవగాహన కార్యక్రమంలో డిఎస్పీ ఉమ మహేశ్వర రావు సి. ఐ నిరంజన్ రెడ్డి ఎస్సై లు చిరంజీవి అనిల్ కిరణ్ కుమార్ నవీన్ శ్యామ్ రాజ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

82 లక్షలు తీసుకొని మోసం చేసే చంపుతామని బెదిరిస్తున్న జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువల్లి రాజేశ్వరరావు ఎర్రం రాజు సురేందర్ రాజు లపై కేసు నమోదు...!



-82 లక్షలు తీసుకొని మోసం చేసాడని బాసని పాపిరెడ్డి ఫిర్యాదు

షాన్ముఖ వెలుగు జమ్మికుంట ప్రతినీధి జూలై 20 కరీంనగర్ జిల్లా ఆబాది జమ్మికుంట నివాసి ఫిర్యాది దారు అయిన బాసని పాపిరెడ్డి తండ్రి పేరు శివారెడ్డి గ్రామం ఆబాది జమ్మికుంట నివాసి కొద్ది రోజుల క్రితం జమ్మికుంట మున్సిపల్ చైర్మన్ తక్కువల్లి రాజేశ్వరరావు మరియు ఎర్రంరాజు సురేందర్ రాజు లు తనకు కెనాల్ కాంట్రాక్ట్ వర్క్ లో పాల్గొన గా చేర్చుకుంటామని చెప్పి 82.00 ఎంసెలై రెండు లక్షల రూపాయలు తీసుకొని ఎలాంటి పని అప్పగించకుండా తిప్పుకుంటుండగా డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వమని అడిగినందుకు చంపుతామని బెదిరించారని డబ్బులు తీసుకొని మోసం చేశారని కోర్టు ద్వారా ఫిర్యాదు ఇవ్వగా శనివారం రోజున కేసు నమోదు చేసినట్లు జమ్మికుంట పట్టణ సీఐ వరగంటి రవి తెలిపారు

## అసింజ్లి సమావేశాల్లో జాబ్ క్యాలెండర్

ప్రతి మార్చిలోగా ఉన్న ఖాళీల వివరాలు తెప్పించుకుంటాం జూన్ 2లోగా నోటిఫికేషన్.. డిసెంబర్ 9లోగా నియామకాలు రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయహస్తం ప్రారంభోత్సవంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ఈ నెల 23 నుంచి ప్రారంభమయ్యే అసింజ్లి సమావేశాల్లోనే జాబ్ క్యాలెండర్ను ప్రవేశపెడుతామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. ఇక నుంచి ప్రతివిటా మార్చిలోగా అన్ని శాఖల్లో ఉన్న ఖాళీల వివరాలు తెప్పించుకుంటామని తెలిపారు. జూన్ 2వ తేదీలోగా ఉద్యోగాల భర్తీకి నోటిఫికేషన్ విడుదల చేసి, డిసెంబర్ 9వ తేదీలోగా నియామకాల ప్రక్రియ పూర్తయ్యేలా చర్యలు తీసుకుంటామని స్పష్టంచేశారు. హైదరాబాద్ లోని ప్రజాభవన్ లో శనివారం సింగరేణి సంస్థ సామాజిక బాధ్యత (సీఎస్సార్)లో భాగంగా సివిల్స్ ప్రతిమినరీ పరీక్ష పాసిన ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, ఈడబ్ల్యుఎస్ అభ్యర్థుల్లో

అర్హులకు లక్ష చొప్పున ఆర్థికసహాయం అందించే 'రాజీవ్ గాంధీ సివిల్స్ అభయహస్తం పథకం' ప్రారంభోత్సవంలో రేవంత్ రెడ్డి మాట్లాడారు. ఉద్యోగాల కోసమే తెలంగాణ పోరాటం జరిగిందని, నిరుద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించడమే ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యమని ఆయన చెప్పారు. సివిల్స్ ప్రతిమినరీ పరీక్షలో విజయం సాధించినవారికి మెయిన్స్ కోచింగ్ స్టడీ మెటీరియల్, హాస్టల్ ఖర్చుల కోసం రూ.లక్ష ఆర్థికసాయాన్ని అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రతివిటా రాష్ట్రం నుంచి సివిల్స్ కు 50 వేల మంది దరఖాస్తు చేసుకుంటున్నారని, వీరిలో సుమారు 250-300 మంది మెయిన్స్ కు అర్హత సాధిస్తున్నారని - మగతా3లో



## 15 జిల్లాలకు హై అలర్ట్

మరో మూడు రోజులు భారీ నుంచి అతి భారీ వర్షాలు ముంచెత్తుతున్న ముసురు వాన.. రాష్ట్రంలో పొంగుతున్న వాగులు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న గోదావరి.. అప్రమత్తమైన యంత్రాంగం లోతట్టు ప్రాంతాలు అప్రమత్తం.. పెద్దవాగు పరిస్థితిపై సీఎం ఆరా జలపాతాలు, చెరువుల వద్దకు వెళ్లొచ్చు: పోలీసులు కలెక్టర్లను అప్రమత్తం చేసిన మంత్రి సీతక

హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో మరో మూడు రోజులపాటు వర్షాలు కురుస్తాయని హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం తెలిపింది. హైదరాబాద్, వికారాబాద్, మేడ్చల్ మల్కాజగిరి, రంగారెడ్డి, నంగారెడ్డి, భద్రాద్రి కొత్తగూడెం, హన్మకొండ, జగిత్యాల, జయశంకర్ భూపాలవల్లి, ఖమ్మం, కొమరం భీమ్ ఆసిఫాబాద్, మహబూబాబాద్, మంచిర్యాల, ములుగు, వరంగల్ జిల్లాలకు ఆంధ్ర అలర్ట్ ను జారీ చేసింది. మరోవైపు భారీ వర్ష సూచన నేపథ్యంలో అధికారులు అప్రమత్త మయ్యారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ ఘటనలు జరగకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. భద్రాద్రి జిల్లాలోని పెద్దవాగు పొంగిపొరుగుతుండటంపై సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరా తీశారు.

## రాజకీయాలకు ఎన్టీఆర్ బ్రాండ్

కులానికి, ప్రాంతానికి అతీతంగా తెలుగువారి అభివృద్ధికి పాటుపడే నాయకత్వం కావాలని హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో కమ్మ సామాజికవర్గం భాగస్వాములు కావాలని ఆహ్వానం తెలంగాణలో వివక్ష ఉండదు మా కులాలను అభిమానిస్తాం.. ఇతర కులాలను గౌరవిస్తాం రాజకీయాలకు ఎన్టీఆర్ ఒక బ్రాండ్ ఎంతో మందికి ఆయన అవకాశాలు ఇచ్చారు



హైదరాబాద్ కులానికి, ప్రాంతానికి అతీతంగా తెలుగువారి అభివృద్ధికి పాటుపడే నాయకత్వం కావాలని తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్ హాన్ ఐసీసీలో శనివారం జరిగిన కమ్మ గ్లోబల్ సమ్మిట్ లో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ.. హైదరాబాద్ అభివృద్ధిలో కమ్మ సామాజికవర్గం భాగస్వాములు కావాలని ఆహ్వానించారు. తెలంగాణలో వివక్ష ఉండదని.. మా కులాలను అభిమానిస్తాం, ఇతర కులాలను గౌరవిస్తామని చెప్పారు. సమాజానికి

సేవ సహజ గుణాన్ని మరచొద్దని కమ్మ సామాజిక వర్గాన్ని ఆయన కోరారు. రాజకీయాలకు ఎన్టీఆర్ ఒక బ్రాండ్ అని, ఎంతో మందికి ఆయన అవకాశాలు ఇచ్చారని సీఎం రేవంత్ అన్నారు. ఇప్పుడు సంకీర్ణ ప్రభుత్వాలకు ఆయనే అద్యుడని గుర్తు చేశారు."కమ్మ అంటేనే కష్టపడే గుణం ఉన్నవారు.. అమ్మలాంటి అప్యాయత కలిగినవారు. కమ్మవారు నేలను నమ్ముకుని కష్టపడి పనిచేస్తారు. ఎక్కడ సారవంతమైన నేల ఉంటే అక్కడ కమ్మవారు కనిపిస్తారు. కష్టపడటం.. పదిమందికి సాయం చేయడం కమ్మవారి - మగతా3లో

తక్కువ ధరకే బంగారం అంటూ ఫేక్ నాణేలు అమ్ముతున్న ముఠా అరెస్ట్

షాహర్ నగర్ హోటల్లో ముగ్గురు నిందితులను అదుపులోకి తీసుకున్న బాలానగర్ ఎస్సీపోలీసులు. నిందితుల పద్ద ఉన్న ఫేక్ నాణేలు 28.50లక్షల సగదు స్వాధీనం



తక్కువ ధరకే బంగారం ఇస్తున్నాడని మహేష్ నంబర్ ను అంజలికి ఇచ్చింది. దీంతో ఆ నంబర్ కు అంజలి ఫోన్ చేయగా మార్కెట్ ధర కన్నా పదివేల రూపాయలు తక్కువకే ఇస్తామని మహేష్ అంజలిని నమ్మబలికాడు బంగారం కావాలంటే విజయవాడ కు రావాలని తెలిపాడు.



తనినీ చేసిన గోల్డ్ స్కేమ్ ప్రవీణ్ అది బంగారం కాదు నకిలీ అని గుర్తించాడు. వెంటనే అంజలి బృందం బాలానగర్ ఎస్సీపోలీసులకు సమాచారం అందించారు. దీంతో రంగంలోకి దిగిన ఎస్సీపోలీసులు జీడిమెట్ల పోలీసులు సంయుక్తంగా దారులు జరిపి నకిలీ నాణాలను బంగారం అంటూ అమ్ముతున్న ముగ్గురు ముఠా సభ్యులను అదుపులోకి తీసుకున్నారు.

పాడైన రోడ్లపై వరి నాట్లు నాటి నిరసన తెలిపిన బౌరంపేట గ్రామ మహిళలు



మున్సిపల్ కమిషనర్ కు పాలెపై అవగాహన లేదంటూ గ్రామస్థుల ఆగ్రహం డ్రెనేజీ కోసం తప్ప వదిలేయడం తోనే ఈ దుస్థితి అంటూ నిరసన

గ్రామ మహిళలు వరినాట్లు నాటి మున్సిపల్ కమిషనర్ పాలకుల పనితీరుపై నిరసన తెలిపారు. ఇందుకేనా మేము మీకు ఓట్లు వేసి గెలిపించుకుంది ఇందుకేనా మేము పన్నులు చెల్లిస్తూ మీకు నెల నెలా వేతనాలు అందిస్తుంది అంటూ అధికారులు పాలకులపై తీరుపై మండిపడ్డారు

బయటకు వచ్చి నిరసన వ్యక్తం తెలిపారు. అధ్యాత్మంగా మారిన ప్రధాన రహదారి మూడు నెలల క్రితం డ్రెనేజీ కోసం తప్ప వదిలేయడంతో గ్రామంలోని ప్రధాన రహదారి బురదతో నిండి అధ్యాత్మంగా మారిందని మున్సిపల్ కమిషనర్ కు తెలిపారు.

సిఐటియూలో చేలిన జమ్మికుంట మండల ట్రాలీ డ్రైవర్స్

రవాణా రంగ కార్యకల సమస్యలపై ఈనెల 23న జిల్లా సదస్సు విజయవంతం చేయండి

జమ్మికుంట మండలం ట్రాలీ ట్రాన్స్ పోర్ట్ డ్రైవర్స్ 200 మంది సిఐటియూ లో చేరిక షాహర్ వెలుగు జమ్మికుంట ప్రతినిధి జూలై 20 కరీంనగర్ జిల్లా జమ్మికుంట మండలం ట్రాలీ ట్రాన్స్ పోర్ట్ డ్రైవర్స్ 200 మంది సిఐటియూ లోకి కందువాలు కప్పి ఆహ్వానించిన కరీంనగర్ జిల్లా పబ్లిక్ రైవేటూ రోడ్డు ట్రాన్స్ పోర్ట్ వర్కర్స్ యూనియన్ జిల్లా అధ్యక్షులు వుస్సుం రవి అధ్యక్షులు జమ్మికుంట మండలం ట్రాలీ డ్రైవర్స్ రెండు వందల మందిని కందువాలు కప్పి సిఐటియూ యూనియన్ లోకి ఆహ్వానించారు ఈనెల 23న రవాణా రంగ కార్యకలకు సమస్యలపై జిల్లా సదస్సును కరీంనగర్ జిల్లా కోటి రాంపూర్ ముకుంద లాల్ మిక్రా భవన్ సిఐటియూ కార్యాలయంలో ఉంటుంది దీనికి జిల్లా వ్యాప్తంగా ఉన్న ఆటో టాటా ఏసీ ట్రాలీ లాగి బస్సు రద్దీ మిక్స్ కారు ల యూనియన్ ల కమిటీలు కమిటీ సభ్యులు చొప్పుడండి శంకరపట్నం హుజూరాబాద్ గంగాధర తిమ్మాపూర్ కొత్తపల్లి గన్నేరువరం మండలాల్లో అధ్యక్షులు కార్యదర్శులు కమిటీ సభ్యులు హాజరు కావాలని అన్ని రకాల వాహన డ్రైవర్లు పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు, కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వలు మోటారు రవాణా రంగ కార్యకలను పటిష్ఠం చేయడం లేదని వీరికి సంక్షేమ బోర్డును ఏర్పాటు చేసి ఆయకోవాలని ప్రభుత్వం ద్వారా వచ్చే పథకాలు వీరికి అందే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు డ్రైవర్లకు ఉరితాడు గా మారిన హిల్ అండ్



రన్ చట్టాన్ని రద్దు చేయాలని పెట్రోల్ డీజిల్ ఇన్నూవేన్ ఫిట్టిన్ ధరలు తగ్గించాలని 5 లక్షల ప్రమాద బీమా ఏ వరతు లేకుండా వెంటనే అందించాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు ఈనెల 23న జరిగే రవాణా రంగ కార్యకల సమస్యలపై జిల్లా సదస్సు లో చర్చించి భవిష్యత్తు కార్యచరణ రూపొందిస్తామని తెలిపారు ఈ కార్యక్రమంలో ట్రాన్స్ పోర్ట్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి చెలికాని శ్రీనివాస్ జమ్మికుంట మండలం ట్రాలీ అడ్డా అధ్యక్షులు మోటం రఘు ప్రధాన

కార్యదర్శి పూలవేస కుమార్ కోశాధికారి పరపల్లి వవన్ ఉపాధ్యక్షులు బత్తల సతీష్ కుక్తల సతీష్ ముఖ్య సలహాదారులు కటికర కుమారస్వామి బోలవేస తిరుపతి గిరి వేస శంకర్ రావుల మధు కార్వపర్ల సభ్యులు అప్పల భీక్షపతి నుద్దాల నాని ఉడుత మహేందర్ జకుల రమేష్ మరిజె సంతోష్ అంజల అరుణ్ ప్రైతర్ రవి గూండ్ల కుమారస్వామి పోసగంటి విజయ్ పుట్టకోకల కుమార్ కన్నారి సాగర్ రేణికుంట్ల దేవదాసు వడిజె నాగరాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు

తెలంగాణ ప్రభుత్వ సలహాదారు కే కేశవరావును

సన్మానించిన కొమిరెడ్డి కరంచంద్ షాహర్ వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినిధి జూలై 20 హైదరాబాద్ సచివాలయంలో సూతనంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కె.కేశవరావు ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శుభాకాంక్షలు తెలియచేసిన సుప్రీం కోర్టు న్యాయవాది రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కొమిరెడ్డి కరంచంద్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ భాను చందర్



సాధారణ బదిలీలో కాంట్రాక్టు టెట్ సోల్సింగ్

ఉద్యోగులకు అవకాశం కల్పించాలి

షాహర్ వెలుగు మహాదేవ్ పూర్ ప్రతినిధి జూలై 20 మహాదేవ్ పూర్ మండల కేంద్రంలోని బ్రాహ్మణ పల్లి ఎంపిఎస్ యస్.కాలనీ పాఠశాలలో జరిగిన కార్యక్రమములో జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా పి ఆర్ టి యు టి యు తెలంగాణ అధ్యక్షులు రావద్ద శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ బదిలీలో నష్టపోయిన ఉపాధ్యాయులను గుర్తించి వారికి సత్కరమే న్యాయం చేయాలని పదోన్నతుల్లో మిగిలిన పోస్టులను కూడా పదోన్నతుల ద్వారా భర్తీ చేయాలని అలాగే ప్రభుత్వం సాధారణ బదిలీలు చేపట్టిన నేపథ్యంలో విద్యార్థుల పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులను టెట్ సోల్సింగ్ ఉద్యోగులకు కూడా ఈ సాధారణ బదిలీలో అవకాశం కల్పించాలని ఎంతో కాలంగా ఒకే ప్రాంతంలో పనిచేస్తున్న కాంట్రాక్టు ఉద్యోగులు ఎన్నో ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారు. కావున పది సంవత్సరాలుగా ఒకే చోట పనిచేస్తున్న వారిని వేరే ప్రాంతాలకు బదిలీ చేయాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పసుల శంకర్ నేత జిల్లా సహా అధ్యక్షులు మంద రమేష్ రాజ్ కుమార్ జిల్లా బాధ్యులు కురసం అశోక్ శరత్ మల్లేశం పెంటి శ్యామ్ సునీత తదితర ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.



ఇంటి పరిసర ప్రాంతాలను శుభ్రంగా ఉంచండి

జమ్మికుంట మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి ఆయాజ్ షాహర్ వెలుగు జమ్మికుంట ప్రతినిధి జూలై 20 జమ్మికుంట మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి ఆయాజ్ ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో మాట్లాడుతూ వర్షాకాలంలో వచ్చే సీజన్ లో వ్యధుల గురించి కమిషనర్ ఎం.డి ఆయాజ్ మాట్లాడుతూ ఇంటి పరిసర ప్రాంతాలలో నీరు నిల్వ ఉండకుండా చూడాలని పాత డ్రైవు కొట్టాలి బోందాలు లాంటి వాటిలో నీరు నిల్వ ఉండి దోమలు గుడ్లు పెట్టి సంతానాన్ని ఉత్పత్తి చేస్తాయని ఆ దోమల వలన అనేక వ్యాధులు ప్రభలుతాయని ఎల్లప్పుడూ ఇంటి పరిసర ప్రాంతాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ముఖ్యంగా హౌసింగ్ బోర్డు లాంటి తోటట్టు ప్రాంతాల వారు వర్షాలు పడినప్పుడు మురికి కాలువల గుండా వర్షపు నీరు ప్రవాహం ఎక్కువై ఇళ్లలోకి వచ్చే అవకాశాలు ఉన్నందున ప్రజలు అప్రమత్తంగా ఉండాలని మున్సిపల్ సిబ్బంది ఎల్లవేళలా అందుబాటులో ఉంటారని ఏదైనా ఇబ్బంది తలెత్తినప్పుడు మున్సిపల్ కార్యాలయానికి సమాచారం ఇవ్వాలని జమ్మికుంట ప్రజలకు మున్సిపల్ కమిషనర్ ఎం.డి ఆయాజ్ సూచించారు



రెండు లక్షల రైతు రుణమాఫీతో రైతన్నల సంబరాలు



షాహర్ వెలుగు మెట్ పల్లి ప్రతినిధి జూలై 20 రైతులకు రెండు లక్షల రుణ మాఫీ ప్రారంభించి రాష్ట్రంలో రైతు కుటుంబానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పెద్ద కొడుకు అయ్యారని రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు కొమిరెడ్డి కరంచంద్ అభివర్ణించారు. ఆయన ఆడిశాల మేరకు శనివారం మెట్ పల్లి లోని ఆయన నివాస ప్రాంగణంలో రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు విజయ్ ఆజాద్ పార్టీ నాయకులు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్రవటానికి పాలతో అభిషేకం చేసి హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ మేరకు విజయ్ ఆజాద్ మాట్లాడుతూ తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సాహసోపేతమైన నిర్ణయం తీసుకుని రైతులపై తన చిత్తశుద్ధిని నిరూపించుకున్నారని ప్రశంసించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ పట్టణ అధ్యక్షుడు జెట్టి ఎంగం రైతు నాయకులు కటకం గంగారెడ్డి ఎర్రోళ్ల హనుమాండ్లు యూడమ్ అల్లూరు లింగారెడ్డి న్యాయవాదులు సురభి అశోక్ లీగల్ సెల్ కన్వీనర్ ఎల్లూరు రాంబాబు బోయిన హనుమాండ్లు జవిడి రాజారెడ్డి దోనోజ వెంకటేశ్ అంబటి మల్లారెడ్డి కృష్ణమూర్తి పొన్న మురళి తాండ్ర నర్సయ్య పొట్ట గోపి బద్ద వంశీ పొన్నాల ఎర్రేష్ సాయన్న కాజా అజీమ్ ఖాదీర్ కంటి హరి కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు

రైతుల పక్షపాతి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

షాహర్ వెలుగు తిరుమలామౌళెం ప్రతినిధి జూలై 20 కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల పక్షపాతి అని ప్రజలకు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ లను అమలు చేయడంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ముందంజలో ఉందని మండల యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు షేక్ నజీర్ అన్నారు. రైతు బుణమాఫీ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రైతుల పక్షపాతి ప్రభుత్వం అని ఎన్నికల సందర్భంగా ఇచ్చిన హామీ అమలులో భాగంగా రెండు లక్షల రుణమాఫీని చేయబోతున్నామని తెలిపారు.



యారగిరి లక్ష్మీనరసింహస్వామి సాక్షిగా ఆగస్టు 15 లోపు రుణమాఫీ చేస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హామీ ఇచ్చారని ప్రకటించిన తేదీ లోపే సంపూర్ణంగా రుణమాఫీ చేస్తున్నామని తెలిపారు. రైతును రాజును చేయడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని అన్నారు గత ప్రభుత్వం రైతులకు మాయమాటలు చెప్పి మోసం చేసినందన్నారు. టిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అమలు చేసిన రుణ మాఫీ వద్దీలకు కూడా సరిపోలేదని విమర్శించారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి లక్ష్యేస్తు ఉన్న రైతులకు నేరుగా తమ ఆకౌంట్ లో జమ చేయడం జరుగించని లక్ష్య రూపొందించే రూపాయలు వరకు ఈ నెల చివరి వరకు వచ్చే నెల మొదటి వారానికి రెండు లక్షల రుణమాఫీని పూర్తి చేస్తారని తెలిపారు. ఈ బుణమాఫీ సందర్భంగా ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లె భట్టి విక్రమార్క రెవిన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు లకు రైతులు బుణమాఫీ ఉంటారన్నారు.



